



长征记忆

纪念红军长征胜利80周年
系列报道 之一

反“围剿”，一个团打散一个旅



红28军会议旧址

没有军长的红28军，3年拖敌17万

“在中央红军开始长征时，大别山区的红28军与党中央失去了联系。”岳西县党史研究室专家储挺身介绍说：“红28军重建时没有军长，军政委高敬亭当时希望党中央派人来担任军长，所以军长的位置一直空缺着。”

“虽然红28军没有参加长征，但在3年多的游击时间里，拖住了国民党的17万大军，为中央红军等长征作出了不可磨灭的贡献。”岳西县新四军历史研究会秘书长周华岳告诉记者：“随着抗日战争爆发，迫切需要国共两党合作，建立抗日民族统一战线。然而，在大别山区坚持游击战争的红28军，自从1935年2月在岳西重建以后，由于国民党17万大军包围封

锁，一直和党中央失去联系，因此一直处于与国民党交战状态，并且孤军奋战。”

“1937年6月，中共皖鄂边区特委书记何耀榜获知消息后，在岳西县写给党中央的一封封亲笔信送交西安红军联络处后，最后转交到了毛泽东主席的手里。毛主席收到何耀榜的亲笔信后，派中央代表到鄂豫皖根据地找红28军政委高敬亭。

储挺身告诉记者：“1937年7月28日，红28军和国民党方面的双方谈判代表在岳西县和平乡九河朱家大屋举行隆重的《停战协议》签字仪式。至此，鄂豫皖边区三年游击战争宣告结束。此次谈判‘首开南方八省国共两党地方谈判成功的先河，’在我党我军历史上具有里程碑式意义。”

反“围剿”，一个团打散一个旅

1934年11月16日，奉中共中央之命，红25军高举“北上抗日第二先遣队”旗帜，穿越中原，向北疾进，于1935年1月中旬，到达鄂豫陕边区，创建根据地。蒋介石调动东北军9个团，河南的国民党第40军44师9个团，陕军38军及其警备第1、第2旅，湖北5个团，共30多个团的兵力，对鄂豫陕根据地实施“围剿”，限令3个月内剿清红军。

为了粉碎“围剿”，鄂豫皖省委制定了以营团为单位分散游击的作战方针。利用红军和游击师山熟、路熟、人熟、机动灵活的有利条件，大迂回、绕圈子，去调动敌人、疲劳敌人。

1935年3月6日，红25军副军长徐海东率领223团在华阳河活动，敌陕军警备第2旅获悉后，立即向华阳河扑来。徐海东决定牵制该敌，寻机歼灭，便率223团向镇安方向奔去。敌扑空后，又跟踪向镇安追来，徐海东又率223团折向华阳河。就这样，来回3次，拖得警2旅疲惫不堪，不得不于3月10日在石塔寺补充休息。

徐海东则率223团连夜飞驰50里，于拂晓时发起猛攻，疲惫不堪的敌人仓促应战。结果这个3000之众的一旅之敌，被不足千人的红军打得狼狈不堪。旅长张飞生中弹后，躲在死尸中装死，得以逃脱，其余大部分被歼。



红军穿的草鞋



当年红军的装备

长征路上的“七仙女”

1934年11月16日，中共鄂豫皖省委和红25军近3000人，告别了大别山区的河南罗山县何家冲，开始长征。在这支浩浩荡荡的红军队伍里，有7名女战士格外惹眼，她们就是被称为“七仙女”的红军医院女护士。

当时，红二十五军在程子华、徐海东、吴焕先的率领下，为了迅速实施战略转移，部队一出发就是急行军。1934年11月17日，在击退敌“追剿队”第五支队后，部队已接近平汉铁路。这时，军政治部考虑前有阻敌、后有追兵、军情紧急，怕7名女同志在急行军中掉队出危险，就派医院政委苏涣清来动员她们留在根据地，并给她们每人发了8块大洋。

面对这突如其来的决定，她们手里攥着沉甸甸的大洋，心情十分沉重，有人急得都哭了。向来胆大泼辣的周东屏把大洋往地上一甩，跟下达这一命令的军参谋长戴季英吵开了：“回去，回到哪里去？我是逃出来参加革命的，难道还要我重新去当童养媳吗？你没有排斥女同志革命的权力！”见周东屏带头，其他几个人的胆子也大了，一个个都把大洋往地上一甩，上前和戴季英讲理。最终在徐海东的过问下，七名女同志留在了队伍中。

部队出发以后，为了甩开敌人，跳出敌人的追堵合击圈，每天都要急行军40多公里，有时50多公里。为了隐蔽，部队常常夜间行动，7名女战士就把绑腿解下来，结成一条长长的带子，互相牵引着摸索前进。为了防止掉队，每天行军，她们都提前出发，最后到达宿营地，一天下来，全身就像散了架一样。尽管这样，她们还是坚持给伤病员送药，争着去做护理工作。医院随部队行动，7名女战士的任务相当繁重，她们既要抢救和看护伤病员，又要当宣传员。她们的宣传，收到了很好的效果，很快便打破了国民党反动派和地方豪绅的造谣欺骗。

在战斗频繁、工作紧张、宣传任务繁重的情况下，曾纪兰、曹宗楷倒下了。她们默默地长眠在漫漫征途上，像大别山一样朴实无华。曾纪兰、曹宗楷的倒下，没有吓倒其他5人，她们继续走在长征路上。长征到达陕北后，“七仙女”班剩下的五个姐妹，除张桂香与戴季英已结婚外，周东屏与徐海东、余国清(后改名余光)与李资平、戴觉敏与饶正锡结婚。建国后，周东屏、戴觉敏、余国清分别成为大将、中将、少将夫人。

融创合肥壹号院入选《中国房地产品牌价值TOP10》

2016“中国房地产高端项目品牌价值TOP10”名单公布，融创合肥壹号院凭借卓越的品牌价值和影响力，荣登第四位。9月12日上午10点，中国序列，合肥封面——2016年《中国房地产品牌价值TOP10》颁奖典礼(合肥)在融创合肥壹号院营销中心举行，中国指数研究院杭州分院总经理丁晓、融创中国合肥公司总经理靳鹤松、融创合肥壹号院营销总监于志杭出席并代表发言。

解读融创品牌认证

丁晓女士对融创合肥壹号院高端项目品牌价值认证进行解读，从区位优势、产品品质、服务保障等方面对融创合肥壹号院进行解读，

融创合肥壹号院位于合肥政务区天鹅湖板块，2016年5月，合肥成为长三角城市群副中心城市，政务区则是合肥的核心区位，天鹅湖公园、大剧院、奥体、万达、银泰城等等，坐享稀缺自然景观，拥有完美生活配套。

之后，融创中国合肥公司总经理靳鹤松先生从中国指数研究院杭州分院总经理丁晓女士手中接过2016中国房地产高端项目品牌价值TOP10的奖杯及证书。而靳鹤松在获奖感言中介绍，融创合肥壹号院从拿地至正式面世整整经历半年时间，“在这半年里，融创通过对本土多组客户的调研，从了解这座城市开始，到深切体悟合肥的城市精神面貌，再至独具个

性的高端人居需求，秉持‘不复制只定制’的原则，将融创的‘TOP豪宅系列’呈现在合肥。”

出则繁华 入则宁静

随后，融创合肥壹号院营销总监于志杭则通过“板块前景”、“产品规划”、“物业服务”等8大价值对融创合肥壹号院做了全面的解读。据悉，融创合肥壹号院是融创中国在合肥开发的第一个项目，选址天鹅湖东，周边分布着合肥最为优质的资源，银泰、万达、万象城等商业配套，规划中的地铁3、4号线等，可以说“出则繁华、入则宁静”。

活动当天，融创合肥壹号院约140平米高层样板间、约168平米花园洋房样板间现场面



向媒体公开，户型上对“大尺度”的营造，对“小细节”的把握均获得参观者的认可，赢得一致好评。据了解，在产品规划方面，融创合肥壹号院总建面约24万平米，由洋房、高层、公寓及社区配套商业组成。超高层达142米，是政务区少有的超百米住宅楼。 邹传科